

S KONCERTA MPZ HORJUL

Lepo je tam, kjer se sliši pesem

Dobra domača zborovska pesem, naj jo še tako spodrivajo z raznimi uvoženimi glasbenimi domisljicami, še vedno odmeva po naših kulturnih hramih, v času, ko se spet zatekamo k našim koreninam in slovenski samobitnosti, pa sploh dobiva pomembno mesto, saj je »instrument naše narodne zavesti«, kot je zapisal nek pesnik.

Koncert mešanega pevskega zbora PD Horjul, ki smo mu bili pred dnevi priča v prosvetnem domu v Horjulu, ni imel prebuditeljskih namenov, zato pa je spet prijetno ogrel številno domače občinstvo, ki že leta pridno hodi poslušat svoje pevce.

To pot se je zbor, ki ga že več let vodi zborovodkinja **Asta Jakopič**, predstavil s petnajstimi pesmimi (če ne štejejo podaljška), od katerih je bila vsaj polovica novih. Stara živahna Aljaževa »Triglav moj dom« Mendelssohnova »Slovo od gozda«, otožna ljudska (v priredbi Ubalda Vrabca) »Dober večer ljubo dakle«, ljudska (v harmonizaciji Emila Adamiča) »Kukavica je kukala« in vojaška ljudska (v harm. E. Adamiča) »Vsi so prihajali«, je le nekaj naslovov pesmi, ki jih je zapel zbor. V šaljivi ljudski (v prir. U.

Vrabca) »Po cesti gre«, so spet dodobra prišli do izraza moški basi, v koroški ljudski pesmi (v prir. Luka Kramolca) »Sem se rajtov ženiti« pa je lahko solo preizkusila svoj glas tudi solistka Anica Sečnik.

Kot gostjo pestrega glasbenega večera so tokrat povabili gledališko igralko in pesnico **Milo Kacičev**. S privajenim rutinskim prijemom je z zdaj že 80-letno umetnico kramljaj **Matko Zdešar**, ki je tudi sicer povezoval program. Mila Kacičeva nam je nadrobila marsikak zanimiv dogodek iz svojega življenja in ga začinila z njej značilnim humorjem. »V življenju sem se ogromno nasmejala«, je med drugim dejala. »Krušna mama mi je dejala, da imam smeh in jok v skupnem zaključju...« »...Marsikdo se zna razveseliti, nekateri pa tudi ne, in ti se mi smilijo...«

Umetnica, ki je izdala tudi že štiri pesniške zbirke, je prebrala tudi dve svoji pesmi. »Pesem (poezija) mi pomeni nekakšno razbremenitev«, je dejala o svojem pesnikovanju. »Ko me napade, jo napišem, pa mi odleže.«

BRANKO VRHOVEC

Uspeh naših godbenikov

V maju je bilo slovensko tekmovanje pihalnih orkestrrov takoimenovane tretje težavnostne stopnje. Potekalo je v več

krajih in na tistem, ki je bilo 16. maja v Grosuplju, so si med 22 orkestri viški godbeniki priigrali zlato listino. To pa pomeni, da se je Pihalni orkester Ljubljana Vič-Rudnik uvrstil med orkestre druge težavnostne stopnje.

Čestitamo!

SPORT

Peto mesto rokmetašic Krima

Rokmetašice Krima so osvojile peto mesto v slovenski super ligi za Ženske in se tako uvrstile v tolažilno skupino, za uvrstitev od 5. do 8. mesta.

V njej so z enim spodrslijajem proti ekipi Primož iz Polja, gladko osvojile peto mesto.

Po končanem prvenstvenem delu so se igralk Krima pomerile še v pokalnem tekmovanju za pokal Slovenije, iz katerega si prvouvrščena ekipa priigra pravico nastopa v evropskem pokalu. Igralk Krima so prvo tekmo proti ekipi Žalec začele zelo odgovorno in zanesljivo zmagale, malo težje pa so Krimovke zmagale v Izoli, z rezultatom 24:26. Krim je prišel v polfinale, kjer so se dekleta pomerila z najboljšo ekipo v Sloveniji, z ljubljansko Olimpijo. Res je, da je bilo pričakovati zmago bivših prvotligašic, toda igra v prvem polčasu je kazala, da je Krim čisto enakovreden nasprotnik. Končni izid tekme 17:26 za Olimpijo.

Vodstvo kluba se je na koncu sezone strinjalo, da je doseženo mesto lep uspeh in da bi ob malce večji sreči v zadnjem delu prvenstva, kjer so nesrečno izgubile proti Kranju, dosegle celo četrto mesto. Upravi je uspelo najti finančno pomoč in

se tudi po tej strani uspešno vključiti v konkurenco. Proti vrhu se v ekipi prebijajo mlade igralk, ki s svojim znanjem že dajejo težo v določenih tekmah. Za naslednje leto Krim ne načrtuje nobenih igralških sprememb, mogoče se bo le trenerka in igralka Marta Bon posvetila izključno le treniranju.

Igralk Krima sedaj zasluženo odhajajo na dvo-mesečni dopust.

Memorial Franca Geča

V začetku maja je ŠDBK Krim na svojem igrišču organiziralo balinarsko tekmovanje četvork pod imenom 2. memorial Franca Geča. Sodelovalo je 16 ekip v štirih skupinah. Tekmovanje je potekalo po »Davis cup« sistemu. Po četrtfinalnih dvobojih sta se v mali finale uvrstili ekipi Slovenijavino in ekipa Krim II. Tretje mesto je osvojila ekipa BK Slovenijavino. V velikem finalu pa je zmagovalca odločila tekma med GAL Špico in ekipo Hermesa. Končni izid 6:4 za GAL Špico.

Zmagovalna ekipa je dobila prehodni pokal, prav tako ekipe do 4. mesta, ostale pa diplome.

Tekmovanje se je potem nadaljevalo v neuradni tekmi v bližanju, kjer je zmagal igralec Hermesa Brane Vrtar in zbijanju, kjer je slavil domači igralec Srečo Greč.

Na koncu tekmovanja so se vsi udeleženci strinjali, da je srečanje popolnoma uspelo.

Uprava ŠDBK Krim

IZ ČRNEGA POTOKA

Antonovih sto let

Sončnega 12. maja je bilo gotovo najbolj svetlo in prijazno v novi hiši ČRNI POTOK 2, kjer je praznoval svojih okroglih sto let Anton Košir, notranjsko-dolenjski kmet, kolar in suhorobar, pa še kaj!

Čprav je hiša na področju občine Ribnica na Dolenjskem, so prišli na prisrčno družinsko slavnost tudi nekateri iz Krajevne skupnosti Velike Lašče s priložnostnim darilom, saj Anton Košir vse svoje dolgo in plodno življenje sodeluje s krajevnimi in farnimi predstavniki v tej krajevni skupnosti;

da je slavjenec ANTON tudi pri sto letih ohranil svojo trdoživo kondicijo v telesni in duševni držji, sta dovolj verodostojni pričji, ga dr. Germek-Štrukelj Darinka in velikaški župnik g. Rafko Kralj, ki sta se tudi osebno udeležila družinske slavnosti.

Čprav so se Koširjeve domače gospodinje in kuharice zelo potrudile, da bi bogato obložile slavnostno mizo, hvala jim, je bila zagotovo najbogatejša, dobesedno enkratna za sto let, slavljenčeva živa pripoved:

... najbolj žalostni trenutek je smrt žene, prve pa potem druge...
V tretje pa ni več hotel...

... najboljši vladar po Koširjevem Antonu je bil Franz Josef, zanj je krvavel na italijanski fronti in marširal v 15. maršbataljonu, kot vojak prepotoval od Čedad do Bologne, iz Italije do cesarskega Dunaja.

... vse vojske so si podobne, pravi Anton Košir, ki pri sto letih niti zdaleč ne izgleda stavec, ne po gibih, še manj po besedah:

... v avstro-ogrski vojski so nas žrle uši,

... v jugoslovanski pa so nas grizle bolhe!

... recepte za mojih sto let? Domači žganci s kislim zeljem, pijače komaj kajpa tobaka nič!

... koliko časa še? Na to nekoliko neobzirno novinarsko vprašanje se je črnopotoški kmečki modrec prijazno nasmehnil in odvrnil:

... dandanes je drugače, težko, pretežko je reči, kaj bo jutri, pojutrišnjem, morda še danes?!

zabeležno 12. maja 1992.

90 let Mirka in Vide Hribar

90 let ni ravno kratka doba, če pa to starost dočakata še zakonca in to še skorajda hkrati, je to prav gotovo že prava posebnost.

Tak dvojni življenjski jubilej sta v prvih dneh letošnjega maja dočakala zakonca **dr. Mirko Hribar in Vida Hribar-Jeraj** iz Ljubljane, on filozof, sin nekdanjega ljubljanskega tovarnarja Dragotina Hribarja, ona pa glasbenica in pisateljica, hči pesnice Vide Jerajev in dunajskega filharmonika Karla Jeraja. Mirko je napolnil 90 let 7. Vida pa 4. maja.

Njuna arhitektonsko prav romantično zasnovana hiša na Idrijski 19 je pravcata umetniška galerija in muzej v malem. V posebni sobi zakonca Hribar hranita več platen in skulptur znamenitega slikarja Toneta Kralja, brata slikarja Doreta Kralja, s katerim je bila poročena Vidina sestra Mara.

»Sem Slovenka, ki je rojena na Dunaju, pravi ponosno o sebi jubilarica Vida Hribar, ki prav zdaj pripravlja knjigo memoarov »Spomini na Dunaj«, ki bo izšla pri Mladinski knjigi. V njej bo popisala tudi svoja srečanja s pisateljem Ivanom Cankarjem.

»Dobro se še spominjam svojega drugega leta, ko me je Cankar na Dunaju večkrat pestoval. Zelo rada sem ga imela. Sedela sem mu v naročju, on pa mi je pripovedoval prav-



ljice, zraven pa še kaj narisal. Ko sem se kasneje vrnila nazaj v domovino, sem bila zelo prizadeta, ko sem izvedela, da pisatelja ni več.«

Vida Hribar je deset let delala kot direktorica Srednje glasbene šole v Ljubljani, v Zavodu za slepo in slabovidno mladino na Langusovi pa je poučevala violino. Zdaj to delo v zavodu opravlja njena vnukinja Maja.

V zakonu Mirka in Vide Hribar (vzela sta se leta 1929) so se rodili štiri otroci. Zdjaj je živ le še sin Janez. Jesen življenja zakonca Hribar doživljata predvsem v pieteti do velikih sorodnikov in ob premlevanju spominov na nekdanje čase. Zdravje jim za zdaj še kar služi.

»Zdrava sva nekako najinim letom primer-no,« pravita v šali. »Bog ve pa kako bi bilo, če bi dočakala sto let.«

BRANKO VRHOVEC

Uspešen pouk v naravi

Na OŠ Ferdo Vesel pri Stični na Dolenjskem je učiteljica Renata skupno s kolegicami organizirala naravovarstveni izlet na Ljubljansko barje. V dogovoru z lovsko družino Rakovnik so lovci povabili otroke v svoj lovsko-kulturni center **Jezero rožo na barju**, kjer sta jim lovca Stane in Peter spregovorila o Ljubljanskem barju, še posebej pa o akcijah lovcev in ribičev za čiščenje okolja, predvsem obrežja rek in potokov na tem področju. Odgovarjala sta tudi na številna vprašanja o varstvu okolja nasploh, še posebej pa o lovcih in lovu, lovskih psih, skratka o vsem, kar jih je zanimalo. Gospa Renata nam je ob slovesu dejala, da so se otroci (več kot 50) zelo dobro počutili v tem značilnem barjanskem okolju in da je bil to zanimiv in uspešen pouk v naravi. Žal pa zaradi neugodnih vremenskih razmer niso mogli videti

tekme balonarjev na barju, ki so imeli svoj sedež v Jezerni roži. No, to ni pokvarilo prijetnega razpoloženja in posebnega doživljanja v času zelenih barjanskih trav.

Obvestilo upokojencem

Društvo upokojencev Ljubljana Vič, Zavetiška 3 a, vljudno naproša svoje člane, da poravnajo zaostalo članarino na sedežu društva ob ponedeljkih in torkih popoldne od 15. do 18. ure.

Odbor

AVTO ŠOLA
LAREX
Zarnikova 3 Ljubljana (Ambrožev trg) telefon 323-061
NUDI IN ORGANIZIRA
- tečaj CPP-enkrat mesečno na sedežu avtošole
pričetek - 15. junija ob 19. uri.
- tečaj PP z izpitom - enkrat mesečno po končanem tečaju CPP
- zdravniške preglede - za naše kandidate
- praktične vožnje na vozilih GOLF in YUGO brez čakanja
- obročno odplačevanje
- konkurenčne cene
Prijave in informacije - vsak delavnik, razen sobote od 8. do 18. ure
»LAREX« - garancija za zaupanje
PREPRIČAJTE SE!

»OBNOVA« **NOVO**
TRGOVINA Z GRADBENIM MATERIALOM
Cesta na Brdo 109 telefon 268-942
Nudim vam:
- vse vrste gradbenih materialov
- marmor
- okna
- vrata
- barve...
Obiščite nas in se prepričajte o ugodnem nakupu!
Odprto od 7.30 do 17. ure, v soboto od 8. do 13. ure

G. I. M. d. o. o. LJUBLJANA
V Murglah 66 telefon 331-476
PODJETJE ZA GENERALNO VZDRŽEVANJE OBJEKTOV
skrbi za vaše čiste in urejene poslovne prostore in manjša popravila!
Veseli bomo, če nas pokličete ob delavnikih med 8. in 12. uro!
S kvaliteto naših uslug vas bomo razbremenili in vas prijetno presenetili!

Spoštovane gospe in gospodične! Želite moderno urejeno pričesko?
Priporoča se ŽENSKI FRIZERSKI SALON »GRETA«
Tržaška 118, Ljubljana (poslovni objekt Krof) telefon 272-688
Delovni čas: ponedeljek-petek od 6. do 10. ure in od 14. do 19., ure sobota od 6. do 13. ure
Vljudno vabljenje-nudim konkurenčne cene!

Oglašujte v Naši komuni
Informacije na telefon 221-191!